



CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Direção-Geral do Ensino Superior

Declaração de Retificação n.º 869/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 21796/2021, de 19 de novembro.

Por ter saído com inexatidão o texto do Aviso n.º 21796/2021, de 19 de novembro, a tornar pública a data em que se tornou efetiva a transmissão do ISAVE — Instituto Superior de Saúde para a SINTDEI — Sociedade Internacional de Desenvolvimento, Ensino e Investigação, L.^{da}, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

«Considerando que o ISAVE — Instituto Superior de Saúde foi reconhecido de interesse público pelo Decreto-Lei n.º 13/2002, de 19 de abril, alterado pelo Decreto-Lei n.º 229/2015, de 9 de outubro;»

deve ler-se:

«Considerando que o ISAVE — Instituto Superior de Saúde foi reconhecido de interesse público pelo Decreto n.º 13/2002, de 19 de abril, alterado pelo Decreto-Lei n.º 229/2015, de 9 de outubro;»

E onde se lê:

«Torna-se público que:

a) A 2 de agosto de 2021, se efetivou a transmissão do ISAVE — Instituto Superior de Saúde para a SINTDEI — Sociedade Internacional de Desenvolvimento, Ensino e Investigação, L.^{da}»

deve ler-se:

«Torna-se público que:

a) A 9 de agosto de 2021, se efetivou a transmissão do ISAVE — Instituto Superior de Saúde para a SINTDEI — Sociedade Internacional de Desenvolvimento, Ensino e Investigação, L.^{da}»

23 de novembro de 2021. — A Diretora-Geral do Ensino Superior, *Maria da Conceição Saraiva da Silva Costa Bento*.

314764432